

AKTUÁLNÍ TIP PRO NOVOU TOPNOU SEZÓNU

VÝHODNÉ VYTÁPĚNÍ PROPANEM

Vytápění propanem je osvědčený, komfortní a bezpečný systém, který díky svým benefitům dokáže i v dnešní době směle konkurovat nejen elektřině, ale i poslední dobou preferovaným tepelným čerpadlům. Zásadní a stěžejní výhodou tohoto systému jsou nízké pořizovací náklady pro všechny skupiny zákazníků, které nejvíce vyniknou v případě porovnání počáteční investice u pořízení tepelných čerpadel. Vlastní náklady na provoz vytápění propanem nebo u větších požadovaných výkonů propanbutanem jsou jen mírně vyšší jak u použití zemního plynu.

Společnost Tomegas poskytuje všem svým zákazníkům *nejen výhodné podmínky pronájmu zásobníků ale i velmi výhodné ceny* propanu popř. propanbutanu pro vytápění, kdy zejména doplnění zásobníků v letním období zlepšuje ekonomiku nákladů celoročního vytápění nebo ohřevu teplé vody.

Samozřejmostí ze strany společnosti TOMEGAS je péče pro všechny zákazníky, kteří mohou *využívat nejen podporu ze strany zkušených obchodně-technických zástupců*, ale i mnoha dalších spolupracovníků nebo partnerů společnosti TOMEGAS.

Pro vytápění rodinných domů se nejvíce používá *zkapalněný propan*, který je nejčastěji uskladněn v zásobnících pro maximální množství 2 700 l nebo 4850 l propanu dle požadovaného výkonu. Zásobníky instalovány jak v podzemním, tak zejména v nadzemním provedení, kdy společnost TOMEGAS umožňuje zákazníkovi veškerý servis v oblasti bezpečnosti a komfortního užívání po celou dobu instalovaného systému. Denní náklady na veškeré poskytnuté služby ze strany společnosti TOMEGAS v řádu několika korun na den jsou zajímavou volbou pro všechny zákazníky uvažující o komfortním, ekonomickém vytápění se všemi pozitivními aspekty pro životní prostředí.

Také v průmyslových provozech nachází propan respektive propanbutan *široké uplatnění* a to nejen v oblasti vytápění budov, ale také jako zdroj energie pro nejrůznější provozy ve sklářském, chemickém i dřevozpracujícím průmyslu a v energetických provozech.



**SPOLEČNOST TOMEGAS JE TADY VŽDY PRO
VÁS, ZÁLEŽÍ JEN NA VÁS.**

**DALŠÍ INFORMACE MŮŽETE
NAČERPAT TAKÉ NA
WWW.TOMEGAS.CZ**